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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 26 ottobre 2009 presso la

sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1) Comunicazioni del Presidente

2) Nomina di nuovo Consigliere

3) Dimissioni del Consigliere Perini Mansueto

4) Progetto “Crescere con lo Sport”

5) Varie ed eventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Bizzarri, Cosi, Doniserpi, Donnini,  Fantechi E.,Fantechi S., Gori, Perini, Poggi, Poggiolini, Santi,

Salvi,Scorbi, Smorti, Torrini, Valbonesi, Vitali.

Assenti:   Cappelli, Casini, Messini, Oragani, Sartoni

E’ presente il consigliere non eletto Sig. Sottili.

E’ presente il consigliere non eletto Sig. Tozzi.

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 17 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

In apertura della riunione di consiglio il Presidente comunica che nella settimana precedente  sono stati

effettuati da parte del Comune i lavori di ripristino dell’impianto elettrico agli spogliatoi del calcio nel quale

sono stati sostituiti tutti i salvavita e gli interruttori generali.
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Sono stati realizzati, sempre dall’Amministrazione Comunale, i lavori per la nuova impermeabilizzazione

della palestra.

Informa poi che è stato firmato l’accordo con il Sig. Trallori come deliberato dal consiglio del 14 settembre

2009. L’accordo è conservato in segreteria. Tutti i responsabili di settore ed i consiglieri sono invitati ad

osservare gli accordi sottoscritti per quanto riguarda la pubblicità da inserire nelle varie attività sportive e

ricreative.

Passando al secondo punto all’ordine del giorno Donnini ricorda che, a seguito della revoca a Consigliere del

Sig. Gherardi, è stato contattato per la sostituzione il Sig. Innocenti, primo dei non eletti, ma ha presentato

rinuncia scritta.

E’ quindi stato contattato il secondo dei non eletti, Sig. Sottili, che ha accettato l’incarico.

Il consiglio su proposta del Presidente delibera all’unanimità  la nomina a consigliere effettivo del Sig.

Mauro Sottili. A seguito di questa delibera il Presidente fa firmare al Sig. Sottili la nomina scritta che è

custodita agli atti.

Il Presidente e tutto il Consiglio ringraziano il Sig. Sottili per la sua disponibilità.

Per quanto riguarda il terzo punto, il Sig. Perini argomenta le sue dimissioni e spiega che queste sono state

presentate perché secondo lui, ad oggi non ci sono le condizioni di lavorare in autonomia il settore calcio,

che altre persone esterne al settore entrano nei meriti del suo operato.

Dopo varie discussioni e rassicurazioni fatte a Perini da alcuni Consiglieri è stato deciso che le dimissioni

siano sospese per due mesi, al termine di tale periodo sarà fatto un altro confronto così da poter prendere la

decisione verificando se esistono ancora tali intromissioni.

Il terzo punto prevede la messa a conoscenza del progetto “Crescere per lo Sport” promosso dalla  Provincia

di Firenze  in collaborazione con il Comune di Pontassieve e la UISP, rivolto a tutte le Associazioni Sportive

del Mugello e Val di Sieve.

Hanno partecipato alla presentazione il Sig, Donnini e la Sig.ra  Salvi.
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Tale progetto, che riconosce allo sport il ruolo di prevenzione del disagio giovanile, è rivolto ai Dirigenti

delle Società ed agli allenatori di qualunque disciplina sportiva e prevede un corso di formazione la cui

finalità è il riconoscimento dei disagi giovanili, inoltre è previsto il confronto tra i soggetti per poter

condividere ed affrontare tali problemi.

Data l’importanza dei temi da trattare, il Consiglio decide di aderire al progetto e fissa un incontro per il 2

novembre con tutti gli allenatori della ns. società per portarli a conoscenza ed avere la loro eventuale

disponibilità a partecipare agli incontri.

Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,45 si chiude l’assemblea fissando il prossimo consiglio per

il giorno 9 Novembre alle 21.30.

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


